

亭林镇深化区域家庭(教育)小基地项目 小主人迎来小客人 开心快乐共成长

本报讯(记者 甘心力 唐屹超)近日,亭林镇松隐居民区“开心开文家”迎来了邻近的7位小伙伴和他们的父母,大家围坐在一起,进行“蔬菜变戏法”的活动。在亭林镇幼儿园一名老师的指导下,小朋友们逐一认识新鲜采摘的蔬菜,并用蔬菜汁作画。

“开心开文家”是亭林镇众多区域家庭小基地中的一个,名字取自家里的小主人柳开文。柳开文从小在松江上幼儿园,此前每逢节假日回家,都是自己看电视、玩游戏,自从家里成为了区域家庭小基地,开文的朋友越来越多,性格也比之前开朗许多。“在一次的小基地活动上,他用矿泉水瓶做了一个坦克玩具,很喜欢,现在还留着。”母亲王慧娟说。

“欢迎来我家”区域家庭小基地项目自2013年起开展,是亭林镇家庭文明建设的重要载体。为解决农村同龄孩子缺少玩伴、缺少参与素质教育机会的问题,“区域家庭小基地”根据农村邻近的幼儿家庭分布情况,划分成若干个家庭聚集区,每个聚集区选择一个或几个家庭作为固定活动基地,每季度至少开展1次活动。

五年来,亭林镇21个村居共组建24个基地,一年活动近150次,吸引和鼓励大量农村家庭中的爸爸妈妈、爷爷奶奶等家长与孩子们共同开展各类活动,把“课堂”带进村里,深入家中。“有了这样一个平台之后,小朋友和同伴、家长之间的互动变多了,

同时对小朋友兴趣的培养和良好行为习惯的养成也有很大帮助。”亭林镇幼儿园教师顾玲丽说。

据了解,区域家庭小基地项目整合了学校、妇联、专家团队、家长等各方资源,每个小基地配备包括家长、村居妇联主席、幼儿园指导教师在内的5名志愿者。内容由“做一做”“用一用”“尝一尝”等亲子互动和家乡传统节日、二十四节气为契机,利用身边随处可见的农村自然物编织儿时记忆。小基地活动将“文明习俗、忠孝礼仪、邻里和谐”的传统家风、乡土文化、社会主义核心价值观等内容有机融入其中,达到“润物细无声”的效果。

区妇联副主席丁叶红告诉记者,

因为我区农村散居儿童较多,农村教育资源相对匮乏,开展农村的家庭教育指导服务,就是把农村的乡土资源整合起来,把家庭课堂开放出来,吸纳周边儿童一同参与,把家庭教育的受益面进一步扩大。

自探索实践以来,区域家庭小基地以村居为单位,逐步形成覆盖全镇的农村家庭教育“10分钟辐射圈”,得到当地家庭广泛参与和认可。许多孩子进入小学后,依然对区域家庭小基地的活动念念不忘。为此,亭林镇又整合幼儿园、小学、初中共六所学校资源,建立亭林地区家庭教育指导联合体,去年沿光村率先开设项目教学点,探索“幼小衔接”“小初衔接”阶段家庭教育指导的好方法。

朱泾镇罗星路入选为2018年上海市林荫道

本报讯(记者 朱奕 通讯员 吴军伟)罗星路(临源街—东林街)是朱泾镇的一条主干道,经市、区相关专家现场两轮评定,被入选为2018年上海市林荫道,目前正在公示阶段。

据朱泾镇市容所相关负责人介绍,根据道路两侧原有行道树绿树成荫的特色,他们在人行道和机动车之间共种植香樟树195株。

此外,今年按照创建林荫道要求,朱泾镇还在行道树之间增设花卉立体摆花,现布置有四季海棠、变叶木、金叶番薯等。同时,对行道树树穴用彩色无机物覆盖,使整条道路显得更加美观,并在区园林部门指导下,对25棵行道树树洞进行修补,整体枯枝修剪,进行相应复壮措施,确保行道树健康生长。

遗失声明

上海市金山区石化佳友便利店遗失个体营业执照副本,证号:310118600253138,证照编号:280011201201112408,声明作废。

上海市金山区新敏小吃店遗失个体工商户营业执照正、副本,统一社会信用代码:92310116MA1LW4A075,执照编号:280010201808160033(34),遗失食品经营许可证正、副本,号码:JY23101160043099,声明作废。

上海峰餐餐饮有限公司遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY23101160004872,声明作废。



放歌美好生活

近期,我区各街镇(工业区)社区学校、老年大学迎来开学,各学校纷纷为居民群众定制喜闻乐见的课程,部分由学员点单开设的课程也都陆续开班。图为在石化街道社区学校合唱班的教室里,学员们正在老师的辅导下进行排练。

记者 庄毅 摄

金山公安分局组织安全大排查大整治

本报讯(记者 朱林 冯秋萍 通讯员 王勇)9月12日晚,金山公安分局组织安全大排查大整治第三次集中行动。

晚上8点,检查人员来到亭林大

居,挨家挨户采集来沪人员信息,询问房屋租住情况。亭林大居是大型居住社区,据前期排查登记,该小区租住的来沪人员,占小区总住户的6成。由于租客流动性较大,需要及时

更新人员信息登记。

而在小区周边的主干道,交警部门也在夜间设卡,核实驾驶员信息,检查车辆是否带有危险品,为小区居民的安全保驾护航。

区统计局高标准推进经济普查单位清查工作

本报讯 8月22日至30日,区统计局采取“一竿子插到底”的做法,在全区举办6场清查培训,全区1153名普查员、指导员参加,为后续开展清查工作打好基础。

据悉,区统计局统一印发《金山区第四次全国经济普查宣传方案》,并分别召开成员单位、街镇(工业区)宣传推进会,通过横幅、海报、LED电子屏幕、电视、报纸、微信、工作简报等渠道进行宣传,并计划结合9月20日的统计开放日,加大宣传力度。

此外,漕泾镇建龙居委会将镇上所有个体工商户、法人单位绘制在一张地图上,通过绘制普查地图,精确到人、定位到点,扫除普查盲点。区经普办还建立了“白+黑”答疑服务,白天安排专人进行普查技术答疑,晚上通过QQ群、微信群将共性问题进行反馈,并制作答疑汇总表方便普查员比对解答。

区统计局组建督查组赴各街镇(工业区),以现场走访、查看台账等方式对基层工作进行检查,并通过现场指导和实例讲解提升普查数据质量。同时,要求各街镇(工业区)每周上报清查、宣传进度表,对严重落后的单位采取红、黄灯的形式给予提醒。

区市场监管局开展月饼专项检查

本报讯(记者 勾瑞 见习记者 朱悦昕)中秋将至,为让市民买得放心、吃得安心,近日,我区市场监管局开展月饼专项检查行动。

本地风味的手工月饼是不少市民的首选,也是食品安全检查的重点。9月11日下午,区市场监管局工作人员前往上海亭林东林食品有限公司,对生产一线进行检查,检查内容包括生产场所的卫生、月饼加工的操作规范、原辅材料的进货检测、食品添加剂的使用情况等。

据悉,今年的月饼专项检查共涉及全区16家月饼、月饼馅料生产企业,根据检查情况,市场监管局会对企业进行食品安全信用等级评定。如果检查过程中发现有不符合食品安全卫生要求的情况,也会督促企业立即整改,并随时进行回访。

此外,市场监管局的工作人员也对各大超市在售的月饼进行了抽检,检查这些月饼的包装是否符合规范以及质量是否合格。

关于开展2018年金山区助理社工师/社工师注册登记工作的公告

根据《民政部关于印发社会工作者职业水平证书登记办法的通知》以及《上海市社会工作者(助理)注册管理试行办法》的规定,上海市金山区社会工作协会将配合上海市社会工作协会在我区集中开展助理社工师/社工师注册登记工作。具体公告如下:

一、注册登记对象

(一)取得《中华人民共和国社会工作者职业水平证书》的人员,包括助理社会工作者和社会工作者(2008年—2017年);

(二)取得《上海市社会工作者资格证书》和《上海市社会工作者助理资格证书》的人员(2003年—2007

年)。

二、注册登记范围

(一)首次登记范围

在上海市居住或在上海有工作单位,取得社工证的,但从未办理过注册登记手续的社会工作者。

(二)再登记范围

2014年及以前已进行初次登记满三年且未再次登记的社会工作者。

三、办理流程

(一)登记前,严格对照《社会工作者注册登记申请表填写说明》,填写《社会工作者注册/登记申请表》,有工作单位的由所在单位盖章;

(二)现场办理流程:

四、提交材料

(一)社工证书原件,同时持有助理和社工师证书的,都要携带;

(二)学时记录本原件和学时页复印件(如有);

(三)社工证书复印件;

(四)《中华人民共和国(助理)社会工作者注册/登记证书》(如有);

(五)《社会工作者注册/登记申请表》,一式两份;

(六)民政部证书提交一张2寸个人免冠照。

五、注册登记时间和地址

时间:2018年9月20日(周四)9:00—15:00)

地址:上海金成进修学院(金山

区卫清东路3098号416教室)

六、其他事项

(一)由于市里老师前往金山审核时间有限,请大家提前预约,方便老师准备注册登记手续的数量。

预约扫描下方二维码

(二)请大家提前协调好时间,集中前来办理,如当天有事不方便的,可以由家人或同事代办,不需要委托书或身份证等材料。

(三)如当天未能办结,请大家自行前往上海市社会工作协会办理注册登记。

七、表格下载

《社会工作者注册/登记申请表》

下载链接:

http://shsg.fromphp.com/uploads/resources/agi_0180911120301907803.doc

《社会工作者注册/登记申请表》

下载扫描下方二维码

联系人:王老师

联系电话:57922401

上海市金山区社会工作协会

2018年9月12日



预约二维码

申请表二维码